
結果

まとめ

いる いない 合計

富山市 79.9% 20.1% 100.0%

福井市 81.4% 18.6% 100.0%

合計 80.7% 19.3% 100.0%

1 2 3 4 5 合計

富山市 24.7% 53.7% 18.5% 2.5% .6% 100.0%

福井市 21.7% 51.9% 22.2% 3.8% .5% 100.0%

合計 23.0% 52.7% 20.6% 3.2% .5% 100.0%

0 1 2 3人以上 合計

富山市 5.8% 10.5% 47.6% 36.1% 100.0%

福井市 1.0% 4.6% 45.1% 49.2% 100.0%

合計 3.4% 7.5% 46.4% 42.7% 100.0%

『家庭生活と子育てに関する調査』結果の速報

・福井県は富山県より出生率が高いことが知られているが、調査結果も福井
の子育てのしやすさを示すものであった。

・「妻側の親からの支援」については、富山市が福井市より「子供の相手・預か
り」をしてもらう比率が高い。一方、「その他」の支援は福井市の方が多い。

・「夫側の親からの支援」については、福井市が富山市に比べ、「子供の送り
迎え」「食事の支援」「家事の支援」をしてもらう比率が高い。「特にない」は富
山市で比率が高い。・福井市では夫側の親と同居する比率が高いことも、夫側の親からの支援の
受けやすさと関わっていると考えられる。

・福井市では富山市にくらべ、３人以上子供を希望する人や、子育てしやすい
と感じる人の比率が高い。福井市では「近所の人」や「職場の人」が子育ての
支援をしてくれたり、親からの様々な育児支援を受けられることから、働きな
がら子育てしやすい環境が整っていると考えられる。

・福井市では富山市にくらべ、「地域の子育てのしやすさ」を「とてもしやすい」
と答えた人が２倍いた。

・福井市（2014年）と富山市（2013年）で実施した「家庭生活と子育てに関する

・両市の間に、偶然の結果とみなせないほど大きい差（有意水準5%レベル）

・福井市では富山市にくらべ、「欲しい子供」の数が3人以上である人の比率

・福井市では富山市にくらべ、「近所の人」や「職場の人」が子育ての相談や世
話をしてくれると答える比率が高い。

・「家族に関する価値観」では、福井市においては富山市より、「一人っ子より
兄弟がいる方が望ましい」「子供は跡取りである男の子を１人は産んだ方が良
い」と答える比率が高くなっていた。（偶然の結果とみなせないほど大きい差で

・両市の30代～40代の女性の回答を比較しました。

Q1子どもの有無

Q2_1子どもの人数

Q3欲しい子供の数



非選択 選択 合計

富山市 68.1% 31.9% 100.0%

福井市 70.4% 29.6% 100.0%

合計 69.4% 30.6% 100.0%

非選択 選択 合計

富山市 65.0% 35.0% 100.0%

福井市 71.8% 28.2% 100.0%

合計 68.9% 31.1% 100.0%

非選択 選択 合計

富山市 52.1% 47.9% 100.0%

福井市 51.2% 48.8% 100.0%

合計 51.6% 48.4% 100.0%

非選択 選択 合計

富山市 59.5% 40.5% 100.0%

福井市 62.4% 37.6% 100.0%

合計 61.2% 38.8% 100.0%

非選択 選択 合計

富山市 93.3% 6.7% 100.0%

福井市 91.5% 8.5% 100.0%

合計 92.3% 7.7% 100.0%

非選択 選択 合計

富山市 78.5% 21.5% 100.0%

福井市 84.0% 16.0% 100.0%

合計 81.6% 18.4% 100.0%

Q4_4自分の自由な時間が持てない

Q4_5夫婦で楽しむ時間がない

Q4_6仕事が十分にできない

Q4_1子育てによる身体の疲れが大きい

Q4_2子育てによる精神的疲れが大きい

Q4_3子育ての出費がかさむ

Q4子育てをしていて、負担・不安に思うこと（複数回答可）



非選択 選択 合計

富山市 93.9% 6.1% 100.0%

福井市 96.2% 3.8% 100.0%

合計 95.2% 4.8% 100.0%

非選択 選択 合計

富山市 54.0% 46.0% 100.0%

福井市 60.6% 39.4% 100.0%

合計 57.7% 42.3% 100.0%

非選択 選択 合計

富山市 47.9% 52.1% 100.0%

福井市 48.4% 51.6% 100.0%

合計 48.1% 51.9% 100.0%

非選択 選択 合計

富山市 95.1% 4.9% 100.0%

福井市 91.5% 8.5% 100.0%

合計 93.1% 6.9% 100.0%

非選択 選択 合計

富山市 95.1% 4.9% 100.0%

福井市 95.3% 4.7% 100.0%

合計 95.2% 4.8% 100.0%

Q4_7職場の人が理解してくれない

Q4_8子どもが病気のとき

Q4_9将来予想される経済的負担

Q4_10負担に思うことは特にない

Q4_11その他



食費
生活用品

費 医療費 保育費
学校教育

費

学校外教
育費

（塾、習
い事等）

学校外活
動費

子どもの
携帯電話

代

富山市 7.6% 6.3% 5.6% 14.6% 15.3% 30.6% .7% 1.4%

福井市 14.4% 4.4% 1.1% 17.1% 15.5% 27.6% 2.2% .6%

合計 11.4% 5.2% 3.1% 16.0% 15.4% 28.9% 1.5% .9%

衣服・服
飾・雑貨

費
お祝い行
事関係費

子どもの
ための預
貯金・保

険

レ
ジャー・
旅行費 合計

富山市 2.1% 2.1% 11.8% 2.1% 100.0%

福井市 2.2% 1.7% 9.9% 3.3% 100.0%

合計 2.2% 1.8% 10.8% 2.8% 100.0%

食費
生活用品

費 医療費 保育費
学校教育

費

学校外教
育費

（塾、習
い事等）

学校外活
動費

子どもの
携帯電話

代

富山市 4.3% 6.4% 8.6% 7.9% 5.0% 21.4% 4.3% 2.9%

福井市 8.7% 13.4% 3.5% 5.8% 7.6% 19.2% 6.4% 4.7%

合計 6.7% 10.3% 5.8% 6.7% 6.4% 20.2% 5.4% 3.8%

衣服・服
飾・雑貨

費
おこづか

い
お祝い行
事関係費

子どもの
ための預
貯金・保

険

レ
ジャー・
旅行費 合計

富山市 10.0% 2.1% 5.7% 15.7% 5.7% 100.0%

福井市 6.4% .6% 1.7% 17.4% 4.7% 100.0%

合計 8.0% 1.3% 3.5% 16.7% 5.1% 100.0%

Q5_1子育ての費用の中で負担に感じている出費、第一位

Q5_2子育ての費用の中で負担に感じている出費、第二位



食費
生活用品

費 医療費 保育費
学校教育

費

学校外教
育費

（塾、習
い事等）

学校外活
動費

子どもの
携帯電話

代
衣服・服

飾・雑貨費

富山市 7.3% 11.7% 8.0% 2.9% 4.4% 9.5% 2.9% 4.4% 19.0%

福井市 7.4% 6.7% 5.5% 1.2% 6.1% 7.4% 3.7% 4.9% 17.2%

合計 7.3% 9.0% 6.7% 2.0% 5.3% 8.3% 3.3% 4.7% 18.0%

おこづか
い

お祝い行
事関係費

子どもの
ための預
貯金・保

険

レ
ジャー・
旅行費 合計

富山市 8.8% 14.6% 6.6% 100.0%

福井市 1.2% 11.0% 19.0% 8.6% 100.0%

合計 .7% 10.0% 17.0% 7.7% 100.0%

非選択 選択 合計

富山市 22.1% 77.9% 100.0%

福井市 19.2% 80.8% 100.0%

合計 20.5% 79.5% 100.0%

非選択 選択 合計

富山市 19.0% 81.0% 100.0%

福井市 17.4% 82.6% 100.0%

合計 18.1% 81.9% 100.0%

非選択 選択 合計

富山市 81.0% 19.0% 100.0%

福井市 75.1% 24.9% 100.0%

合計 77.7% 22.3% 100.0%

Q5_3子育ての費用の中で負担に感じている出費、第三位

Q6 子育ての相談や子供を世話してくれる人(複数選択可）

Q6_1配偶者

Q6_2親

Q6_3親族



非選択 選択 合計

富山市 58.9% 41.1% 100.0%

福井市 57.3% 42.7% 100.0%

合計 58.0% 42.0% 100.0%

非選択 選択 合計

富山市 96.3% 3.7% 100.0%

福井市 86.9% 13.1% 100.0%

合計 91.0% 9.0% 100.0%

非選択 選択 合計

富山市 91.4% 8.6% 100.0%

福井市 77.9% 22.1% 100.0%

合計 83.8% 16.2% 100.0%

非選択 選択 合計

富山市 93.3% 6.7% 100.0%

福井市 91.5% 8.5% 100.0%

合計 92.3% 7.7% 100.0%

非選択 選択

富山市 96.3% 3.7% 100.0%

福井市 96.2% 3.8% 100.0%

合計 96.3% 3.7% 100.0%

同居

別居（片
道15分未

満）

別居（片
道15～30
分未満）

別居（片
道30分～1
時間未
満）

別居（片
道1時間以

上）
両親とも

他界 合計

富山市 11.7% 28.2% 21.5% 16.0% 21.5% 1.2% 100.0%

福井市 13.6% 18.8% 23.5% 24.4% 16.4% 3.3% 100.0%

合計 12.8% 22.9% 22.6% 20.7% 18.6% 2.4% 100.0%

合計

Q7妻側の親の住まいとの距離

Q6_4友人

Q6_5近所の人

Q6_6職場の人

Q6_8その他

Q6_7地域子育て支援拠点等の公的施設の人



非選択 選択 合計

富山市 56.9% 43.1% 100.0%

福井市 68.1% 31.9% 100.0%

合計 63.2% 36.8% 100.0%

非選択 選択 合計

富山市 82.6% 17.4% 100.0%

福井市 82.9% 17.1% 100.0%

合計 82.7% 17.3% 100.0%

非選択 選択 合計

富山市 82.6% 17.4% 100.0%

福井市 78.1% 21.9% 100.0%

合計 80.1% 19.9% 100.0%

非選択 選択 合計

富山市 91.3% 8.7% 100.0%

福井市 88.1% 11.9% 100.0%

合計 89.5% 10.5% 100.0%

非選択 選択 合計

富山市 95.0% 5.0% 100.0%

福井市 92.9% 7.1% 100.0%

合計 93.8% 6.2% 100.0%

Q8_2子どもの送り迎え

Q8_4家事の支援

Q8妻側の親からの支援（複数回答可）

Q8_1子どもの相手・預かり

Q8_3食事の支援

Q8_5金銭的な支援



非選択 選択 合計

富山市 65.8% 34.2% 100.0%

福井市 66.7% 33.3% 100.0%

合計 66.3% 33.7% 100.0%

非選択 選択 合計

富山市 55.9% 44.1% 100.0%

福井市 52.6% 47.4% 100.0%

合計 54.1% 45.9% 100.0%

非選択 選択 合計

富山市 80.0% 20.0% 100.0%

福井市 76.7% 23.3% 100.0%

合計 78.1% 21.9% 100.0%

非選択 選択 合計

富山市 96.3% 3.7% 100.0%

福井市 90.5% 9.5% 100.0%

合計 93.0% 7.0% 100.0%

同居

別居（片
道15分未

満）

別居（片
道15～30
分未満）

別居（片
道30分～1
時間未
満）

別居（片
道1時間以

上）
両親とも

他界 合計

富山市 25.5% 26.2% 8.7% 16.8% 21.5% 1.3% 100.0%

福井市 34.2% 20.1% 13.1% 10.1% 15.1% 7.5% 100.0%

合計 30.5% 22.7% 11.2% 12.9% 17.8% 4.9% 100.0%

Q7夫側の親の住まいとの距離

Q8_9その他

Q8_6アドバイス

Q8_7精神的な支え

Q8_8特にない



非選択 選択 合計

富山市 68.7% 31.3% 100.0%

福井市 61.3% 38.7% 100.0%

合計 64.5% 35.5% 100.0%

非選択 選択 合計

富山市 91.3% 8.7% 100.0%

福井市 76.3% 23.7% 100.0%

合計 82.8% 17.2% 100.0%

非選択 選択 合計

富山市 81.3% 18.7% 100.0%

福井市 72.2% 27.8% 100.0%

合計 76.2% 23.8% 100.0%

非選択 選択 合計

富山市 89.3% 10.7% 100.0%

福井市 78.4% 21.6% 100.0%

合計 83.1% 16.9% 100.0%

非選択 選択 合計

富山市 94.0% 6.0% 100.0%

福井市 90.7% 9.3% 100.0%

合計 92.2% 7.8% 100.0%

非選択 選択 合計

富山市 77.3% 22.7% 100.0%

福井市 76.8% 23.2% 100.0%

合計 77.0% 23.0% 100.0%

Q10_1子どもの相手・預かり

Q10_2子どもの送り迎え

Q10_3食事の支援

Q10_4家事の支援

Q10_5金銭的な支援

Q10夫側の親からの支援（複数回答可）

Q10_6アドバイス



非選択 選択 合計

富山市 78.0% 22.0% 100.0%

福井市 81.4% 18.6% 100.0%

合計 79.9% 20.1% 100.0%

非選択 選択 合計

富山市 59.1% 40.9% 100.0%

福井市 72.2% 27.8% 100.0%

合計 66.5% 33.5% 100.0%

非選択 選択 合計

富山市 95.3% 4.7% 100.0%

福井市 93.8% 6.2% 100.0%

合計 94.5% 5.5% 100.0%

合計

富山市 10.0% 28.8% 45.0% 12.5% 3.8% 100.0%

福井市 20.3% 39.2% 34.0% 4.2% 2.4% 100.0%

合計 15.9% 34.7% 38.7% 7.8% 3.0% 100.0%

高校まで

専門学
校・各種
学校まで

短大・高
専まで 大学まで

大学院ま
で

決めてい
ない その他 合計

富山市 3.1% 8.1% 6.8% 55.9% 5.0% 18.0% 3.1% 100.0%

福井市 5.2% 7.5% 5.6% 55.4% 7.0% 15.0% 4.2% 100.0%

合計 4.3% 7.8% 6.1% 55.6% 6.1% 16.3% 3.7% 100.0%

可 不可 不明 合計

富山市 56.6% 12.4% 31.0% 100.0%

福井市 66.8% 10.2% 23.0% 100.0%

合計 62.3% 11.1% 26.5% 100.0%

とてもしやすい←―――――――――→とてもしにくい

Q10_7精神的な支え

Q10_8特にない

Q10_9その他

子どもの進学先希望（１人目進学先）

子どもの県外進学を許すか（１人目）

Q11地域の子育てのしやすさ



高校まで

専門学
校・各種
学校まで

短大・高
専まで 大学まで

大学院ま
で

決めてい
ない その他 合計

富山市 4.1% 10.7% 5.0% 49.6% 8.3% 19.0% 3.3% 100.0%

福井市 7.1% 9.5% 10.1% 47.9% 3.0% 18.9% 3.6% 100.0%

合計 5.9% 10.0% 7.9% 48.6% 5.2% 19.0% 3.4% 100.0%

可 不可 不明 合計

富山市 56.9% 11.0% 32.1% 100.0%

福井市 58.6% 11.7% 29.7% 100.0%

合計 57.9% 11.4% 30.7% 100.0%

高校まで

専門学
校・各種
学校まで

短大・高
専まで 大学まで

大学院ま
で

決めてい
ない その他 合計

富山市 6.1% 15.2% 9.1% 30.3% 6.1% 24.2% 9.1% 100.0%

福井市 5.4% 5.4% 50.0% 5.4% 30.4% 3.6% 100.0%

合計 5.6% 5.6% 6.7% 42.7% 5.6% 28.1% 5.6% 100.0%

可 不可 不明 合計

富山市 46.7% 16.7% 36.7% 100.0%

福井市 43.8% 14.6% 41.7% 100.0%

合計 44.9% 15.4% 39.7% 100.0%

大学まで
決めてい

ない その他 合計

富山市 75.0% 25.0% 100.0%

福井市 55.6% 33.3% 11.1% 100.0%

合計 61.5% 30.8% 7.7% 100.0%

子どもの県外進学を許すか（３人目）

子どもの進学先希望（４人目進学先）

子どもの進学先希望（２人目進学先）

子どもの県外進学を許すか（２人目）

子どもの進学先希望（３人目進学先）



可 不明 合計

富山市 33.3% 66.7% 100.0%

福井市 28.6% 71.4% 100.0%

合計 30.0% 70.0% 100.0%

Q18_1

非選択 選択 合計

富山市 34.2% 65.8% 100.0%

福井市 37.0% 63.0% 100.0%

合計 35.8% 64.2% 100.0%

Q18_2

非選択 選択 合計

富山市 86.6% 13.4% 100.0%

福井市 89.7% 10.3% 100.0%

合計 88.4% 11.6% 100.0%

Q18_3

非選択 選択 合計

富山市 81.6% 18.4% 100.0%

福井市 84.7% 15.3% 100.0%

合計 83.4% 16.6% 100.0%

Q18_4

非選択 選択 合計

富山市 71.3% 28.7% 100.0%

福井市 77.9% 22.1% 100.0%

合計 75.0% 25.0% 100.0%

Q18_5

非選択 選択 合計

富山市 96.0% 4.0% 100.0%

福井市 97.7% 2.3% 100.0%

合計 97.0% 3.0% 100.0%

子どもの県外進学を許すか（４人目）

Q8 子供を持つ、または、増やすにあたっての課題

Q18_2 保育サービスが整っていない

Q18_3 雇用が安定しない

Q18_5 自分の昇進・昇格に差し支える

Q18_4 働きながら子育てできる職場環境がない

Q18_1 子育てや教育にお金がかかりすぎる



Q18_6

非選択 選択 合計

富山市 86.6% 13.4% 100.0%

福井市 90.8% 9.2% 100.0%

合計 89.0% 11.0% 100.0%

Q18_7

非選択 選択 合計

富山市 87.1% 12.9% 100.0%

福井市 90.1% 9.9% 100.0%

合計 88.8% 11.2% 100.0%

Q18_8

非選択 選択 合計

富山市 61.9% 38.1% 100.0%

福井市 66.4% 33.6% 100.0%

合計 64.4% 35.6% 100.0%

Q18_9

非選択 選択 合計

富山市 80.2% 19.8% 100.0%

福井市 78.6% 21.4% 100.0%

合計 79.3% 20.7% 100.0%

Q18_10

非選択 選択 合計

富山市 85.1% 14.9% 100.0%

福井市 84.0% 16.0% 100.0%

合計 84.5% 15.5% 100.0%

Q18_11

非選択 選択 合計

富山市 91.1% 8.9% 100.0%

福井市 87.4% 12.6% 100.0%

合計 89.0% 11.0% 100.0%

Q18_8 自分または配偶者が高年齢

Q18_11 健康上の理由

Q18_7 子供がのびのび育つような社会環境でない

Q18_6 家が狭い

Q18_9 これ以上育児の心理的・肉体的負担に耐えられない

Q18_10 妊娠・出産のときの身体的・精神的な苦痛



Q18_12

非選択 選択 合計

富山市 86.1% 13.9% 100.0%

福井市 86.3% 13.7% 100.0%

合計 86.2% 13.8% 100.0%

Q18_13

非選択 選択 合計

富山市 94.1% 5.9% 100.0%

福井市 95.8% 4.2% 100.0%

合計 95.0% 5.0% 100.0%

Q18_14

非選択 選択 合計

富山市 93.6% 6.4% 100.0%

福井市 93.1% 6.9% 100.0%

合計 93.3% 6.7% 100.0%

配偶あり
（事実婚
含む）

離別・死
別

結婚した
ことはな

い 合計

富山市 79.6% 6.0% 14.4% 100.0%

福井市 82.0% 8.0% 10.0% 100.0%

合計 80.9% 7.1% 12.0% 100.0%

平均値 度数 標準偏差

富山市 27.388 160 4.0531

福井市 27.023 214 4.1036

合計 27.179 374 4.0806

合計

富山市 24.2% 23.0% 29.8% 14.9% 8.1% 100.0%

福井市 26.0% 25.1% 27.4% 16.7% 4.7% 100.0%

合計 25.3% 24.2% 28.5% 16.0% 6.1% 100.0%

非常に満足←――――――――――→非常に不満足

Q18_13 その他

Q18_12 配偶者の家事・育児への協力が得られない

Q19 婚姻状況

Q20現在の結婚をした年齢

Q21配偶者との関係満足度

Q18_13 特にない



Q23

友人の紹
介 職場 学校

アルバイ
ト先 合コン

同僚・上
司の紹介

街中・旅
先

インター
ネット

家族・親族
の紹介

富山市 24.8% 28.0% 10.6% 1.2% 8.7% 2.5% 2.5% 2.5% 5.0%

福井市 27.8% 27.8% 7.9% 3.7% 9.3% 2.8% 1.4% 1.4% 6.5%

合計 26.5% 27.9% 9.0% 2.7% 9.0% 2.7% 1.9% 1.9% 5.8%

お見合い その他 合計

富山市 5.0% 9.3% 100.0%

福井市 3.7% 7.9% 100.0%

合計 4.2% 8.5% 100.0%

平均値 度数 標準偏差

富山市 30.874 202 13.0158

福井市 33.424 256 12.5278

合計 32.299 458 12.7942

ずっと住
みたい ←――― ―――― ―――→

すぐにも
他の地域
に引っ越
したい 合計

富山市 55.4% 28.7% 11.9% 4.0% 100.0%

福井市 56.9% 34.0% .8% 6.5% 1.9% 100.0%

合計 56.3% 31.7% .4% 8.8% 2.8% 100.0%

0～5年 6～12年 13～20年 21～33年 34年以上 合計

富山市 13.0% 24.3% 22.7% 15.7% 24.3% 100.0%

福井市 18.6% 20.8% 19.0% 23.5% 18.1% 100.0%

合計 16.1% 22.4% 20.7% 20.0% 20.9% 100.0%

Q25これからも県内に住みたいと思うか

q28 現在住んでいる住宅の築年数

Q23配偶者とであったきっかけ

Q24　県内居住年数



ワンルー
ム・1K 1DK・1LDK 2DK・1LDK 3K 3DK・3LDK 4K 4DK・4LDK 5K以上 その他

富山市 3.6% 2.1% 10.4% 1.0% 14.0% 27.5% 29.0% 12.4%

福井市 1.2% 2.3% 8.5% .4% 16.6% .8% 25.9% 34.7% 9.7%

合計 2.2% 2.2% 9.3% .7% 15.5% .4% 26.5% 32.3% 10.8%

合計

富山市 100.0%

福井市 100.0%

合計 100.0%

持ち家の
一戸建て

持ち家の
集合住宅

民間の賃
貸住宅

公団・公
社・公営
の賃貸住

宅
社宅・公
務員住宅

親の家の
間借り その他 合計

富山市 64.9% 2.5% 14.4% 2.5% 3.5% 10.4% 2.0% 100.0%

福井市 70.0% 4.2% 16.7% .8% 1.1% 6.5% .8% 100.0%

合計 67.7% 3.4% 15.7% 1.5% 2.2% 8.2% 1.3% 100.0%

持ち家の
一戸建て

持ち家の
集合住宅

民間の賃
貸住宅

公団・公
社・公営
の賃貸住

宅
社宅・公
務員住宅

親の家の
間借り

転居はし
ていない その他 合計

富山市 26.2% 2.1% 37.7% 7.3% 9.4% 7.9% 6.8% 2.6% 100.0%

福井市 32.6% 3.3% 36.0% 5.4% 5.0% 11.7% 4.6% 1.3% 100.0%

合計 29.8% 2.8% 36.7% 6.3% 7.0% 10.0% 5.6% 1.9% 100.0%

Q31_1

非選択 選択 合計

富山市 83.4% 16.6% 100.0%

福井市 85.3% 14.7% 100.0%

合計 84.4% 15.6% 100.0%

Q30_1　現在の住居の形態

Q30_2　それ以前の住居の形態

Q31 転居することになったきっかけ（複数回答可）

Q30_2　それ以前の住居の形態

Q29 現在の住居の間取り

Q30_1　現在の住居の形態

Q31_1 仕事の都合（就職、転勤、転職、退職など）



Q31_2

非選択 選択 合計

富山市 97.5% 2.5% 100.0%

福井市 98.4% 1.6% 100.0%

合計 98.0% 2.0% 100.0%

Q31_3

非選択 選択 合計

富山市 94.5% 5.5% 100.0%

福井市 95.6% 4.4% 100.0%

合計 95.1% 4.9% 100.0%

Q31_4

非選択 選択 合計

富山市 66.3% 33.7% 100.0%

福井市 71.3% 28.7% 100.0%

合計 69.1% 30.9% 100.0%

Q31_5

非選択 選択 合計

富山市 71.9% 28.1% 100.0%

福井市 65.7% 34.3% 100.0%

合計 68.4% 31.6% 100.0%

平均値 度数 標準偏差

富山市 39.750 204 5.1778

福井市 40.409 264 5.7448

合計 40.122 468 5.5088

F3_1

自営・農
林漁業

（家族従
業含む）

自営・商
工サービ
ス行（自
由業・家
族従業含

む）

会社員
（正社

員・企業
規模100人
以下）

会社員
（正社

員・企業
規模101人
以上）

公務員・
公社など
の正規社

員

パート・
派遣等の
非正規雇

用者

家内労働
（内職・
SOHOな
ど）

無職（専
業主婦を
含む） その他

富山市 2.0% 2.5% 14.9% 11.9% 7.9% 36.6% 1.5% 18.3% 4.5%

福井市 1.9% 5.7% 15.5% 16.3% 12.9% 30.3% .8% 13.3% 3.4%

合計 1.9% 4.3% 15.2% 14.4% 10.7% 33.0% 1.1% 15.5% 3.9%

回答者年齢平均値

Q31_3 子どもの学校の都合

回答者本人の就業形態

Q31_2 あなたの学校の都合（進学、通学など）

Q31_4 住宅の都合（広さ、間取り、設備、家賃、持ち家の購入など）

Q31_5 家庭の都合（結婚、親の介護など）



合計

富山市 100.0%

福井市 100.0%

合計 100.0%

F3_2

自営・農
林漁業

（家族従
業含む）

自営・商
工サービ
ス行（自
由業・家
族従業含

む）

会社員
（正社

員・企業
規模100人
以下）

会社員
（正社

員・企業
規模101人
以上）

公務員・
公社など
の正規社

員

パート・
派遣等の
非正規雇

用者

無職（専
業主夫を
含む） その他 合計

富山市 3.9% 9.0% 32.9% 39.4% 11.0% .6% 1.9% 1.3% 100.0%

福井市 5.2% 14.6% 24.1% 36.8% 14.6% .5% .5% 3.8% 100.0%

合計 4.6% 12.3% 27.8% 37.9% 13.1% .5% 1.1% 2.7% 100.0%

あてはま
る

ややあて
はまる

どちらと
もいえな

い

あまりあ
てはまら

ない
あてはま
らない 合計

富山市 6.5% 22.6% 39.7% 16.1% 15.1% 100.0%

福井市 6.6% 18.5% 35.5% 17.4% 22.0% 100.0%

合計 6.6% 20.3% 37.3% 16.8% 19.0% 100.0%

あてはま
る

ややあて
はまる

どちらと
もいえな

い

あまりあ
てはまら

ない
あてはま
らない 合計

富山市 10.1% 28.8% 35.4% 14.6% 11.1% 100.0%

福井市 9.7% 27.2% 35.0% 15.2% 12.8% 100.0%

合計 9.9% 27.9% 35.2% 14.9% 12.1% 100.0%

配偶者の就業形態

家族に関する意識・価値観

F5_1　夫は外で働き、妻は家庭を守った方がよい

F5_2　母親が外で働くと、小学校に通う前の子供はつらい思いをしやすい



あてはま
る

ややあて
はまる

どちらと
もいえな

い

あまりあ
てはまら

ない
あてはま
らない 合計

富山市 34.0% 37.1% 17.8% 9.6% 1.5% 100.0%

福井市 33.5% 45.1% 14.8% 4.7% 1.9% 100.0%

合計 33.7% 41.6% 16.1% 6.8% 1.8% 100.0%

あてはま
る

ややあて
はまる

どちらと
もいえな

い

あまりあ
てはまら

ない
あてはま
らない 合計

富山市 30.3% 36.4% 29.8% 2.0% 1.5% 100.0%

福井市 36.4% 35.7% 24.8% 1.6% 1.6% 100.0%

合計 33.8% 36.0% 27.0% 1.8% 1.5% 100.0%

あてはま
る

ややあて
はまる

どちらと
もいえな

い

あまりあ
てはまら

ない
あてはま
らない 合計

富山市 38.9% 25.8% 27.3% 4.0% 4.0% 100.0%

福井市 39.3% 27.6% 26.5% 3.1% 3.5% 100.0%

合計 39.1% 26.8% 26.8% 3.5% 3.7% 100.0%

あてはま
る

ややあて
はまる

どちらと
もいえな

い

あまりあ
てはまら

ない
あてはま
らない 合計

富山市 50.3% 30.7% 14.1% 1.0% 4.0% 100.0%

福井市 60.5% 24.0% 10.5% 2.7% 2.3% 100.0%

合計 56.0% 26.9% 12.0% 2.0% 3.1% 100.0%

あてはま
る

ややあて
はまる

どちらと
もいえな

あまりあ
てはまら

あてはま
らない 合計

富山市 4.5% 5.6% 40.4% 14.1% 35.4% 100.0%

福井市 4.7% 13.7% 36.7% 12.1% 32.8% 100.0%

合計 4.6% 10.1% 38.3% 13.0% 33.9% 100.0%

F5_4　妻も仕事を持ち、夫も家事や育児を分担すべきだ

F5_5　結婚したら子供を持つのは自然な流れである

F5_6　一人っ子より兄弟がいる方が望ましい

F5_7　子供は跡取りである男の子を１人は産んだ方が良い

F5_3　仕事を持つ妻は、家事・育児に多少手が回らないのは仕方がない



あてはま
る

ややあて
はまる

どちらと
もいえな

い

あまりあ
てはまら

ない
あてはま
らない 合計

富山市 82.9% 10.1% 4.5% 1.0% 1.5% 100.0%

福井市 89.5% 5.8% 3.9% .4% .4% 100.0%

合計 86.7% 7.7% 4.2% .7% .9% 100.0%

F7_1 回
答者本

なし
100万円未

満
100～200
万円未満

200～300
万円未満

300～400
万円未満

400～500
万円未満

500～600
万円未満

600～700
万円未満

700～800万
円未満

富山市 17.3% 21.3% 19.8% 10.9% 13.9% 7.9% 3.0% 1.5% 1.0%

福井市 12.3% 14.2% 25.7% 13.8% 15.3% 8.8% 5.4% 1.9% .8%

合計 14.5% 17.3% 23.1% 12.5% 14.7% 8.4% 4.3% 1.7% .9%

800～1000
万円未満

1000万円
以上

わからな
い 合計

富山市 .5% .5% 2.5% 100.0%

福井市 .4% 1.5% 100.0%

合計 .4% .2% 1.9% 100.0%

なし
100万円未

満
100～200
万円未満

200～300
万円未満

300～400
万円未満

400～500
万円未満

500～600
万円未満

600～700
万円未満

700～800万
円未満

富山市 1.9% 2.5% .6% 9.5% 16.5% 20.9% 16.5% 12.7% 7.6%

福井市 1.4% 1.4% 11.6% 21.4% 17.2% 16.7% 8.8% 3.7%

合計 1.6% 1.1% 1.1% 10.7% 19.3% 18.8% 16.6% 10.5% 5.4%

800～1000
万円未満

1000万円
以上

わからな
い 合計

2.5% 1.9% 7.0% 100.0%

6.5% 6.0% 5.1% 100.0%

4.8% 4.3% 5.9% 100.0%

F5_8　子育ては大変だが、子どもはかけがえのない大切な存在である

F7_2　配偶者の年収


